



Следствие ходатайствует перед судом об аресте обвиняемого в убийстве мальчика на юго-западе Москвы



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Как сообщалось ранее, вечером 27 декабря 2016 года в квартире одного из жилых домов, расположенного на Ломоносовском проспекте в городе Москве, обнаружено тело 10-летнего ребенка с признаками насильственной смерти. От полученных телесных повреждений мальчик скончался на месте.

Благодаря грамотно спланированной работе следователей Главного следственного управления СК России по городу Москве и сотрудников столичного уголовного розыска установлен и задержан по подозрению в совершении указанного преступления 17-летний брат мальчика.

Сегодня задержанному предъявлено обвинение. Следствие ходатайствует перед судом об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

29 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1091641>